
 

 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement 
de l’école des Trois Sentiers, tenue le 9 avril 2025 

à l’école de l’Aventure de L’Ascension 
 
 
Présences : 
  Mme Karyne Laurin, parent de L’Ascension 
  Mme Carolyne Dumas, parent de L’Ascension 
  Mme Julie Berthelet, parent de Sainte-Véronique 
  Mme Vanessa Durette, parent de Nominingue 
  Mme Émilie Gauthier, enseignante de Sainte-Véronique 
  Mme Marianne Bellefleur, enseignante de Nominingue 
  Mme Annik Desjardins, représentante du service de garde 
  M. Jean-François Limoges, représentant du personnel professionnel 
  Mme Isabelle Fleurant, directrice 
 
Absences : 
  Mme Caroline-Andrée Paré, parent de Nominingue 
  Mme Rashin Fadai Shohrat, parent de Nominingue 
  Mme Sophie Therrien-Gamache, enseignante de L’Ascension 
 
 
1. Accueil et vérification du quorum 

Mme Isabelle Fleurant accueille les membres, vérifie et confirme le quorum. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

25-0437- Il est proposé par Mme Karyne Laurin et appuyé par 
Mme Marianne Bellefleur, d’adopter l’ordre du jour comme présenté. 

 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du CÉ, tenue le 12 

février 2025 
Offre de dîner pour les élèves : on verra la faisabilité de cette offre à 
l’automne 2025. Une rencontre est prévue en juillet. 
25-0438- Il est proposé par Mme Karyne Laurin et appuyé par Mme Émilie 
Gauthier d’adopter le procès-verbal de la réunion du CÉ, tenue le 12 février 
2025. 

 
 
4. Parole au public 

Il n’y a pas de public. 
  



 

 

5. Comité de parent et Comité EHDAA 
Comité de parents : 
Un document informatif du Comité de parents a été déposé dans le 
TEAMS. 
On cherchera la version numérique du document. 
 
CCSEHDAA : 
Mme Karyne Laurin nous informe qu’il n’y a pas eu de rencontre du comité. 

 
 
6. OPP et coalition école-famille 

École de l’Aventure : rencontre prévue la semaine prochaine (15 avril) pour 
envoyer les demandes de soumission. 
 
École du Christ-Roi : 3e année de subvention (dernière). Des vélos ont été 
achetés avec le budget restant. 
 
École du Saint-Rosaire : le ponceau pour la glissade a été livré. Il y aura 
bientôt installation (à la fin mai). 

 
 
7. Service de garde 

Mme Annik Desjardins nous informe qu’elle travaille sur les règles de 
fonctionnement 2025-2026. Le document sera présenté au prochain CÉ. 
La semaine des SDG scolaires se tiendra en mai. 
Pour les inscriptions de l’année prochaine, il y a 23 réguliers et 5 
occasionnels pour Nominingue. Pour Sainte-Véronique, il y a 16 réguliers 
et 2 occasionnels et pour L’Ascension, il y a 2 occasionnels. 

 
 
8. Représentants du personnel (enseignants, soutien) 

 
École de L’Aventure 
Mme Fleurant présente les points. 
Visite de la fiesta musicale le 9 avril. 
Campagne de financement : 1000 $ depuis le début de l’année. 
Le club Entre’ainés fait un don de 1000 $. 
25-0439- Il est proposé par Mme Karyne Laurin et appuyé par Mme Émilie 
Gauthier d’accepter le don de club de l’âge d’or, pour la sortie de fin d’année 
au Parc Oméga. 
Un club de boxe de Rivière-Rouge viendrait (gratuitement) faire une 
initiation lors d’un cours d’éducation physique. Il n’y aurait pas de 
promotion. 
25-0440- Il est proposé par Mme Marianne Bellefleur et appuyé par 
Mme Émilie Gauthier d’approuver cette initiation à la boxe. 

 



 

 

École du Christ-Roi 
Mme Gauthier parle de la sortie de fin d’année au Centre des Sciences. On 
a trouvé l’autobus. Le transport sera fait par un transporteur de La Minerve. 
Peut-on demander une contribution volontaire aux parents (souper inclus)? 
On vérifiera dans nos fonds à destination spéciale. 
Notre campagne de financement nous a rapporté 1707 $. 
Andréa voudrait dormir à l’école et Émilie et Véronique voudrait camper 
dans la cour, d’ici la fin de l’année. 
25-0441- Il est proposé par Mme Julie Berthelet et appuyé par Mme Karyne 
Laurin d’approuver le dodo à l’école et le camping dans la cour d’école. 

 
École du Saint-Rosaire 
Mme Bellefleur parle de la fiesta musicale (Daniel Prenoveau) qui a eu lieu 
le 8 avril. 
Une représentante de la SÉPAQ est venue parler des animaux. 
Demande de Mme Bellefleur : Une journée de pêche a été offerte le 9 ou 
10 juin prochain. C’est sans frais et dîner sur place. Conférence par un 
garde-chasse. Le transport serait fait par des parents. 
25-0442- Il est proposé par Mme Karyne Laurin et appuyé par Mme Julie 
Berthelet d’approuver cette journée de pêche en juin. 

 
 
9. Semaine nationale de lutte contre la violence 

Mme Fleurant parle de la première semaine de lutte contre la violence au 
Québec. L’information est arrivée un peu tard pour l’organisation d’une 
journée thématique. 

 
 
10. Organisation scolaire 2025-2026 

Mme Fleurant présente quelques données sommaires. Pas encore 
d’hypothèse. 

 
 
11. Deux projets de cour d’école (suivis) 

Les projets seront sur trois ans. Nous avions prévu sur deux ans. 
Il y a entente de principe avec la municipalité de L’Ascension. Nous 
espérons que cela sera fait cet été. 

 
 
12. Aidersonenfant.com 

Mme Fleurant présente l’offre de service qui sera disponible pour deux ans. 
On invitera les parents à se faire un compte. 
Le site sera exploré par le personnel. 

  



 

 

13. Suivi budgétaire 
De l’argent dort, il faudra que les montants soient engagés pour le mois de 
mai. 
Le SDG n’est pas déficitaire. On répond aux besoins. 

 
 
14. Projet éducatif (suivi) 

Suivi des cibles : nous sommes en bonne position. 
Mme Fleurant communique les données qui confirment l’atteinte des 
objectifs. 

 
 
15. Courrier reçu 

Offre de service pour les photos scolaires 2025-2026. Nous avons une offre 
et en attendons d’autres. 
Faire un suivi avec Renée pour savoir si nous avons reçu d’autres offres. 

 
 
16. Affaires diverses 

École du Christ-Roi : Il faudra changer le nom de l’école de Sainte-
Véronique. L’exercice sera à faire pour être livré au prochain CÉ (mai). 

 
 
17. Levée de l’assemblée 
 

25-0443- Il est proposé par Mme Julie Berthelet et appuyé par Mme Karyne 
Laurin, de procéder à la levée de l’assemblée. Il est 20 h. 

 
 
 
 
 
 
___________________________ ____________________________ 
Présidente     Directrice 


